

Награждение профессионалов

В Северо-Казахстанском университете прошло торжественное награждение профессора кафедры физической культуры, заслуженного тренера Виктора Бондаренко. Нагрудный знак Министерства культуры и спорта Республики Казахстан «Почетный деятель спорта» ему вручил председатель совета директоров Kozybayev University Галым Байтук. Он отметил огромный вклад Виктора Антоновича в отрасль и дело подготовки молодых специалистов.

В ведущем вузе Северо-Казахстанской области Виктор Бондаренко проработал 44 года, опубликовав 163 научные работы, 19 учебно-методических пособий, учебники и книги.

Научно-обоснованный подход к учебно-тренировочному процессу позволил ему подготовить большую группу высококвалифицированных спортсменов, среди которых мастера спорта международного класса, рекордсмены мира А. Григорьев, В. Лукин, участники Олимпийских игр В. Шакшакбаев, В. Клепинин.

В свое время Виктор Антонович был депутатом областного маслихата. Сегодня он представляет Северо-Казахстанскую область в На-



циональном Олимпийском комитете РК, является членом президиума Федерации конькобежного спорта и общественного совета Петропавловска. Профессор принимает активное участие в проведении областных, республиканских, международных соревнований в качестве главного судьи, ведет активный и здоровый образ жизни.

Также в этот день документы о присвоении звания «Почетный профессор Национальной Академии наук РК» вручили Андрею Солововнику - профессору кафедры «Физика» Kozybayev University, кандидату физико-математических наук, доценту астрономии.

В апреле Андрей Андреевич отметил 70-летний юбилей. По этому случаю в вузе прошла международная конференция, где говорили о высоких научных достижениях профессора. С красивым юбилеем ученого поздравили его коллеги, ученики, сподвижники не только из Казахстана, но и из России, Швеции. В тот день юбиляру вручили нагрудный знак «Ғылымды дамытуға сіңрген еңбегін үшін». А руководитель аппарата акима СКО Руслан Алишев сообщил о том, что Андрею Солововнику будет присвоено звание «Почетный гражданин города Петропавловска».

Фото медиацентра
Kozybayev University